



Dragan Primorac

Ministar znanosti u Splitu

Primorac: Hrvatsko obrazovanje doživljava preporod

SPLIT - Ministar znanosti, obrazovanja i športa Dragan Primorac istaknuo je u petak da više nitko ne dvoji u to da će hrvatski obrazovni sustav do 2010. biti najkonkurentniji u ovom dijelu Europe. Govoreći u Splitu, na stručnom skupu »Dani Agencije za odgoj i obrazovanje«, ministar je rekao kako je obrazovni sustav još dnevno bio na margini hrvatskog društva, a sada je postao apsolutni prioritet, što potvrđuju i milijunska ulaganja.

»Donedavno marginalizirani sustav obrazovanja doživio je preporod prije tri godine, kada su počela i najveća ulaganja, uključujući i gradnju 320 školskih objekata, te zapošljavanje 3800 djelatnika«, ka-

zao je Primorac. Ministar je dao potporu Agenciji za odgoj i obrazovanje.

Projekt HNOS-a, koji podupire Svjetska banka s 85 milijuna dolara, opće je poznat u svijetu, pa Hrvatska više nema kompleksa u odnosu na druge zemlje koje imaju slične ili veće poteškoće s obrazovanjem, rekao je Primorac.

Ministar je istaknuo da je vrlo važno to što će svako dijete od ove godine, nakon završene osnovne škole, biti informatički pismeno i govorit će dva strana jezika, a 72.000 djece koje bi idućih godina ispalo iz sustava obrazovanja, uvođenjem obveznog srednjoškolskog obrazovanja, završit će srednju školu. [D. Stella]

VIJESTI DANA

Slovenski specijalci povukli se s granice na Muri

ZAGREB - U petak rano ujutro specijalne postrojbe slovenske policije povukle su se s hrvatsko-slovenske granice u blizini graničnog prijelaza Sveti Martin na Muri - Hotiza, nakon čega je isto učinila i hrvatska specijalna policija, izvijestio je glasnogovornik MUP-a Zlatko Mehun. »Čim smo primijetili da više nema slovenskih specijalaca na granici, odmah smo povukli naš odred interventne policije«, rekao je Mehun i dodao: »Trenutačno stanje na hrvatsko-slovenskoj granici na Muri je mirno«. U četvrtak navečer dogovor o obnovi nasipa potpisali su u Otočcu na Krki predsjednici Stalne hrvatsko-slovenske komisije Zdravko Krmek i Marko Starman. Tim se dogovorom operacionalizira Zajednička izjava predsjednika hrvatske i slovenske vlade Sanadera i Janše od 2. rujna ove godine. [Hina]



Mesićeva odlikovanja u povodu Dana mornarice

ZAGREB - U prigodi 18. rujna, Dana Hrvatske ratne mornarice, predsjednik Republike i vrhovni zapovjednik Oružanih snaga Stjepan Mesić donio je odluke o dodjeli činova, o izvanrednom i redovnom promaknuću za 55 pripadnika i pripadnika OS-a te o pohvali i dodjeli odlikovanja, priopćeno je u petak iz Predsjedništva ureda. Kapetani fregate Željko Miše, Emil Marinac i Predrag Stipanović redovno su promaknuti u čin kapetana bojnog broda, a pukovnici Petar Mravak i Dragiša Konsa u brigadiru. Predsjednik je za uspješno obavljene zadatke pohvalio posadu broda »Faust Vrančić« (B5-73). Također je za osobite zasluge te za doprinos razvitku Hrvatske Redom hrvatskog trolista odlikovao 13, a Redom Hrvatskog pletera 43 pripadnika. [M. R.]



VJESNIKOVA e-anketa

REZULTAT JUČERAŠNJE ANKETE

Hoće li naplata kaucije za automobile pridonijeti očuvanju okoliša?

DA

45%

NE

55%

Imate li negativnih bodova zbog prometnih prekršaja?

Odgovorite na adresu www.vjesnik.hr

SLAVONIJA Predsjednik Sabora u Vinkovcima otvorio novi proizvodni pogon

ŠEKS: SPAČVA OSTVARUJE IMPRESIVNE REZULTATE

GORAN ČORKALO

VINKOVCI - Predsjednik Hrvatskoga sabora Vladimir Šeks pustio je u petak u pogon novu proizvodnu liniju drvoprerađivača Spačva d.d. Vinkovci. Riječ je o pogonu za proizvodnju tzv. seljačkog poda, a u taj pogon te pogon za preradu furnira i proizvodnju lijepljenih ploča Spačva je ove godine uložila četiri milijuna eura, što je i najveća ovogodišnja investicija u Vukovarsko-srijemskoj županiji. »Impresivno ulaganje i impresivni poslovni rezultati, a posebno činjenica da se proizvodi i izvozi finalni proizvod zaslužuje svaku čestitku«, rekao je Šeks, čestitavši 50. obljetnicu postojanja Spačve.

U pogon za preradu furnira i proizvodnju lijepljenih ploča Spačva je uložila četiri milijuna eura

U dvije godine uloženo 70 milijuna kuna

Na novim pogonima i 50. obljetnici Spačvi je čestitao i ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva Petar Čobanković, podsjetivši da je drvna industrija od 2004. upravo pod tim Ministarstvom. »Ovoga smo ljeta donijeli operativni plan razvoja drvne industrije koja za Hrvatsku imali veliki značaj, iako je od devedesetih godina stagnirala«, rekao je Čobanković, istaknuvši da



Predsjednik Hrvatskog sabora Vladimir Šeks

drvna industrija mora postati lokomotivom gospodarstva. Predsjedniku Uprave Spačve Danijelu Puljizu priznanje za 50. rođendan tvrtke uručila je predsjednica Hrvatske gospodarske komore Ružica Gelo.

Inače, Spačva posljednjih godina bilježi impresivne poslovne rezultate. U posljednje dvije godine uloženo je u tvrtku 70 milijuna kuna te uposleno više od 300 radnika, pa ih je sada 1020, a najavljuje se i upošljavanje još 200. Ove godine Spačva će zabilježiti promet od oko 220 milijuna kuna, što je 90

milijuna kuna više nego 2003. Gotovo 70 posto proizvodnje taj vinkovački drvoprerađivač izvozi na zahtjevno zapadnoeuropsko tržište.

Silos vrijedan devet milijuna kuna

U Gospodarskoj zoni Skrotinci u Otoku predsjednik Sabora Šeks, u pratnji ministra Čobankovića te drugih državnih i lokalnih dužnosnika, otvorio je silos u čiju je gradnju tvrtka Cezareja d.d. uložila devet milijuna kuna. Silos za skladištenje žitarica i uljarica je kapaciteta 7000 tona, a za sebe će preko in-

vestitora vezati 150 poljoprivrednih gospodarstava koji svoj urod više neće morati voziti u 30 kilometara udaljene silose. To je prva investicija u otočkoj gospodarskoj zoni koja se prostire na 14 hektara i ima kompletnu infrastrukturu, a uprava Otoka koji je 13. srpnja 2006., odlukom hrvatskoga sabora, postao grad, imaju ga nanjeru proširiti na 60 hektara. Predsjedniku Hrvatskoga sabora na svečanosti u Otoku, najmlađem gradu u Hrvatskoj, uručena je povelja počasnoga građanina.

Ministar poljoprivrede u Vinkovcima

Čobanković otvorio Sajam gospodarstva

VINKOVCI - Ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva Petar Čobanković otvorio je u petak u Vinkovcima 4. sajam gospodarstva i obrtništva na kojem je zastupljeno 120 izlagača iz Hrvatske i BiH.

»Sajam gospodarstva otvaramo u sklopu Vinkovačkih jeseni koje su upornim radom postale najveća manifestacija izvornoga hrvatskog folkloru u nas. Uvjeren sam da ćemo upornim radom i ovaj sajam pretvoriti u sajam gospodarstva koji prelazi granice Vukovarsko-srijemske županije«, rekao je Čobanković.

U Vinkovcima izlagači izlažu na 2300 četvornih metara otvorenog i zatvorenog izložbenog prostora, a sajam traje do nedjelje. [G. Č.]



Na potpisivanju ugovora s 10 novih zadruga, Jadranka Kosor najavljuje:

Za zapošljavanje branitelja 40 milijuna

ZAGREB - U projekcijama proračuna za iduću godinu, Ministarstvo obitelji znatno je povećalo stavku koja se odnosi na projekte zapošljavanja hrvatskih branitelja.

Za sve mjere kojima potiče zapošljavanje braniteljske populacije, Ministarstvo obitelji dogodište planira izdvojiti oko 40 milijuna kuna, ili pet milijuna više nego ove godine. Potvrdila je to u petak potpredsjednica Vlade i ministrica obitelji, branitelja i međugeneracijske solidar-

nosti Jadranka Kosor te otkrila kako je od 2004. do danas Ministarstvo izravno potaknulo zapošljavanje čak 4500 branitelja.

Naime, nakon što je u Ministarstvu obitelji s upraviteljima deset novih braniteljskih zadruga potpisala ugovore o financijskoj potpori sa po 150.000 kuna, Kosor je precizirala da se poticanje zapošljavanja branitelja nastavlja i u 2007. te za sve mjere planira izdvojiti pet milijuna kuna više nego ove go-

dine. Najavila je i da će znatan dio sredstava ići upravu na mjeru poticanja braniteljskih zadruga, koje su se - kako je rekla - u poslovanju pokazale kao dobar model koji daje odlične rezultate.

»Kroz zapošljavanje branitelja mijenjamo i percepciju koja je često takva da s njom nismo zadovoljni. Iskrivljena je to percepcija kojom se branitelje želi prikazati kao ljude koji stalno nešto čekaju, a dobro se zna da nije tako«, rekla je Kosor.

Dosad je u ovoj godini Ministarstvo potpisalo 27 ugovora o financijskoj potpori u iznosu 150.000 kuna nepovratno, isto toliko zadruga. Do kraja godine, ugovore će potpisati još šest braniteljskih zadruga, čime će se ostvariti godišnji plan Ministarstva da se u 2006. s po 150.000 kuna pomognu ukupno 33 braniteljske zadruga. Kosor je na kraju pozvala sve braniteljske zadruga da sudjeluju na drugom sajmu proizvođača braniteljskih zadruga, koji će se 21. listopada održati u Splitu. [M. Franičević]



Potpredsjednica Vlade s predstavnicima braniteljskih zadruga, u travnju ove godine